

2014年7月25日 星期五(甲午年六月廿九) 市长热线:12345 新闻热线:63160000
南阳网:www.01ny.cn 第3600期

城乡养老保险本月起可相互转换

本报综合消息 从本月起,由人社部、财政部发布的《城乡养老保险制度衔接暂行办法》(以下简称《办法》)开始实施,解决了参保人员在城镇职工基本养老保险和城乡居民基本养老保险间的制度衔接问题。就参保人关心的相关问题,人社部门相关负责人进行了解读。

哪些人需办衔接?

《办法》适用于在城镇职工养老保险与城乡居民养老保险这两种制度之间办理衔接手续的人员;在某一种制度中跨地区转移的参保人员,应按照各制度自身的规定转移接续养老保险关系;已经按照国家规定按月领取养老保险待遇的人员,不再办理城乡养老保险制度衔接手续。

根据这一规定,需要办理城乡养老保险衔接的人群主要涉及两类群体,一是进城务工的农民,在乡务农时参加了城乡居民养老保险,进城务工时参加了城乡居民养老保险,进城务工时参加了城镇职工养老保险;二是城镇就业不稳定的人员,未就业时参加城乡居民养老保险,就业后按照规定参加城镇职工养老保险,或灵活就业人员在两种养老保险制度间交叉选择参保。

衔接手续何时办?

办理制度衔接点为参保人员达到城镇职工养老保险规定的法定退休年龄时。

参加城镇职工养老保险和城乡居民养老保险人员在达到城镇职工养老保险规定的法定退休年龄后,可以申请办理城乡养老保险制度衔接手续;参保人员达到城镇职工养老保险法定退休年龄前,不办理城乡养老保险制度衔接手续;参保人员达到城镇职工养老保险法定退休年龄后,不符合按月享受城镇职工养老保险待遇条件,又不愿意申请办理城乡养老保险制度衔接手续的,也可以按照城镇职工养老保险规定延长缴费后再申请办理城乡养老保险制度衔接手续。

办理需要啥条件?

参保人员达到职工养老保险法定退休年龄后,以城镇职工养老保险缴费年限满15年(含延长缴费至15年)为条件,满15年的可以申请从城乡居民养老保险转入城镇职工养老保险,按照城镇职工养老保险办法计发相应待遇;不足15年的则可申请由城镇职工养老保险转入城乡居民养老保险,待达到城乡居民养老保险制度规定的领取条件时,按照城乡居民养老保险办法计发相应待遇。

缴费年限包括延长缴费的年限,达到城镇职工养老保险法定退休年龄时城镇职工养老保险缴费年限不满15年的参保人员,可以先延长缴费至满15年,再办理从城乡居民养老保险转入城镇职工养老保险的衔接手续。

到哪里办理衔接?

参保人员需办理城镇职工养老保险和城乡居民养老保险制度衔接手续的,先按城镇职工养老保险有关规定确定待遇领取地,并将城镇职工养老保险的养老保险关系归集至待遇领取地,再办理制度衔接手续。

参保人员申请办理制度衔接手续时,从城乡居民养老保险转入城镇职工养老保险的,在城镇职工养老保险待遇领取地提出申请办理;从城镇职工养老保险转入城乡居民养老保险的,在城乡居民养老保险待遇领取地提出申请办理。

权益累计咋计算?

对于参保人员的个人账户,无论是从城乡居民养老保险转入城镇职工养老保险,还是从城镇职工养老保险转入城乡居民养老保险,都将个人账户全部储存额(城乡居民养老保险包括政府补助个人部分)随同转移,累计计算权益。也就是说,个人账户要“二合一”。

参保人员从城镇职工养老保险转入城乡居民养老保险,其参加城镇职工养老保险的缴费年限,合并计算为城乡居民养老保险转入城镇职工养老保险的缴费年限。

参保人员从城镇职工养老保险转入城乡居民养老保险,其参加城乡居民养老保险的缴费年限不合并或折算为城镇职工养老保险缴费年限。

救助贫困大学生活动引关注 爱心无止境 助学见真情

本报讯 (记者赵勇 实习生王品)自7月15日本报与团市委联合举办的“救助贫困大学生”活动启动以来,受到社会各界的广泛关注,众多居民打电话咨询或表达捐助意愿。

市口腔医院七一路门诊部杨大鹏医生,已连续两年资助贫困大学生,今年又捐款200元。

居民张秀华女士通过希望工程账户,捐款3100元。

爱心人士刘先生说:“这些孩子虽然身处困境,却自强不息,勇于拼搏,令人感动。我愿意长期固定资助一名学生,直至其大学毕业。”

另一位爱心人士翟女士表示:“虽然我也是普通的工薪阶层,但愿意捐1000元,尽自己的微薄之力帮助这些孩子们!”

一些爱心单位也纷纷表达了捐助贫困大学生的意愿,并正在

加紧组织单位职工和各界爱心人士献爱心。一个个捐助电话,一双双热情之手,一颗颗涌动的爱心,无不令人动容。希望更多的爱心单位和爱心人士加入这项助困活动中来,帮助更多的寒门学子得圆大学梦。**⑮3**

相关报道见B2版

“唱响白河”文化演出 唐河专场今晚上演

本报讯 (记者韩冰)今晚8点,“赊店元青花——唱响白河”群众文化演出将再一次在白河岸边上演。此次,唐河专场将为居民奉上富有趣味性的演出。

“唱响白河”群众文化演出活动由市委宣传部、市文广新闻局主办,唐河县委宣传部、南阳电视台承办,河南赊店老酒股份有限公司协办。今晚,该活动第八场演出,将在市城区光武大桥与滨河路交叉口附近的白河台地上如期上演,届时,广大居民不仅能一览歌曲、舞蹈、曲艺等丰富多彩的表演,还将欣赏到小品、魔术等趣味十足的节目。**⑯1**

全省6月份空气质量优良天数锐减 南阳有23天为全省最多

本报综合消息 7月22日,我省6月份各地空气质量优良天数排名出炉,南阳有23天的优良天气,为全省最多。

18个省辖市中,空气质量优良天数在18天以上的分别为南阳、洛阳、开封、平顶山,不足10天的分别有安阳、信阳、济源、漯河、新乡。与5月份相比,18个省辖市和10个省直管县的优良天数都有较大减少。5月份,省辖市中空气质量优良天数最多的有23天,最少的也有11天。直管县(市)中,空气质量优良天数最多的有23天,最少的也有10天。

6月中上旬,我省正处于三秋麦忙时节,秸秆焚烧对我省许多城市的空气质量造成了较大影响。**⑯3**

南阳代表队在省十二运会 两项比赛中—— 赛艇夺四金 篮球获第一

本报讯 (记者陈大公)省第十二届运动会青少年竞技组赛艇比赛日前结束,南阳赛艇队发挥出色,收获4金10银的好成绩,金牌数位居全省第三位。

7月18日至23日,省第十二届运动会暨全民健身大会青少年竞技组赛艇比赛在平顶山市舞钢水上训练基地举行,我市作为国家高水平后备人才基地,派出了强大的参赛阵容。

经过6天的紧张角逐,南阳赛艇队在16个参赛项目中发挥出色,成绩突出,收获4金10银4铜的好成绩,团体总分220分。

又讯 (记者陈大公)7月24日,记者从市体育局获悉,在近日省第十二届运动会暨首届全民健身大会男子篮球(社会组)比赛中,代表我市参赛的“河南中达集团”篮球队连胜6场,夺得比赛第一名。

7月18日至23日,省第十二届运动会暨首届全民健身大会男子篮球(社会组)比赛在焦作举行。本次比赛共有23支代表队参加,分成A、B、C、D四个小组进行循环赛。“河南中达集团”篮球队参加了D组共5支代表队的循环赛,5战全胜后又与C组第二名展开角逐,再次获得胜利,最终与其他组胜出的郑州、许昌、焦作代表队并列第一名,并获得一等奖。**⑯3**

日前,312国道内乡西峡交界至豫陕界段改建工程正在加紧建设,该项目全长71.6公里,双向四车道。目前,路基稳定砂铺设已基本完成。**⑮6**
本报记者 崔培林 摄

福森集团杯
“走转改”新闻摄影大奖赛
健康是福 福森药业

河南省卧龙酒业有限公司
卧龙玉汝
历史记忆 定格1939
地址:河南省卧龙酒厂(南阳市湛溪东路16号)
电话:63036699 63036939

南阳眼视光医院
选飞秒激光 酷眼准分子
做全程无刀SBK完美太空手术
每天手术,飞秒全激光安全摘镜最低9800元/双眼
www.63068408.com 63068408

南阳南石医院眼科(国家三级甲等医院)
激光治近视 南石更精细
学生、教师、考公务员组团摘镜4人免1人
63556066 地址:南阳市中州西路98号
网址:www.yykj.cn

本版编辑

田巍 余耀耀



爱 我 想 怕 恨 惊 小三 酒

喝杯卧龙 叙叙亲情

卧龙酒

爱我恨想怕惊 小三

什么也不说 爱你不商量

我是小三

爱我恨想怕惊 小三

什么也不说 爱你不商量

我是小三

河南省卧龙酒厂 电话: 0377-63036699 63036939

中国移动
China Mobile

中国移动首款自主品牌4G手机M811(5.0屏四核)震撼上市!
尝鲜预存999元话费即可0元购,购机送3000M流量!
具体优惠详询各移动营业厅